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Uj vigjaték 3 felvondsban. Irta: Pailleron E. Franczidbol forditotta : Fay Béla.

tloszor adatott a nemzeti szinhazban 1888. évi april ho 13-an.

S wexsn 1 v e Bz

Simiers Max, marquis . . . . . . . . Csiszér Kdlmén | Moisand Mdrtha, Clotilde mostohn testvére . Kiukemezey Vilma
i e o O S Tl o O - F 1o | Rimbaut Pepa | Clotilde bardtndi * Siposné
Woiska Clotilde gréfné, lednya . . . . . Follinuszné Sagancet Hermin béréné | ™ T N L Angyal 1lus

Torténik: Francziaorszégban, a grofoné birtokdn,

N el y samz s =

Pdholy a foldszinten v. I. em. 5 frt — kr. Zgrtszék 1, sorban a foldszinten — frt 70 kr. Rarzati (lés a (IV. emeleten) — frt 30 kr.
Péholy a II. emeleten . . . 3 frt 50 kr sbrtszék a tobbi sorban ., . — frt 60 kr. Fildszint \':l;:_‘,'IH.Em. allbhely — frt 40 kr.
Pdholyszék a diszpdholyban . 1 frt 50 kr. irkély (II. em.) elsd sorban — frt 70 kr. LI, emeleti 4ll6 . . . . — frt 80 kr.
CBISEY B R saiialy oo s L S N 90 Erkély (IL. em.) a tsbbi sorban — frt 60 kr. Rarzati 4ll6 a (IV. emeleten) — frt 20 kr.
Korszékaz1.2.3.4.¢s 5.50rban 1 frt — kr. III. em, zdrtszék els6 sorban — frt 50 kr. Dedk- vagy katonajegy a fold-

Korszék a 6-ik sortdl végig . — frt 80 kr. LI em. zdrtszék a t5bbi sorban — frt 40 kr. szinti 1.*-'.1,-_1-_-,.' II. em. 4lléra — frt 30 kr.

Jegyek elire vélthatok a nappali pénztarnal (Vorosmarty-uteza) d. e. 9 6rétél 12-ie, d. u. 2 rétsl 9-1g.
Pénztarnyitds 6 és 16l 6ra, kezdete 7 orakor, vége 10 6ra utdin.

Holnap Pénteken, V. Marg6é Czélia colsi vendégjatékdul :

Operette 3 felvondasban, Andrantol.

Szinlap-bhérket az 1889. évi april 14-ig tarto egész szini-
evadra | frt 50 kr., melyre bérelni lehet a szinlaposztoknal nyugta atve-

tele mellett. Kéretik a n. é. kozonség ez irant e hé 19-ig intézkedni, hogy
a kello szamu példanyok irant intézkedhessiink.
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